



Dorpsraad Westkapelle

NOTULEN

Datum	: 20 oktober 2015
Tijd	: 20.00
Opgesteld door	: Jan Minderhoud
Aanwezig	: Adrie Hendrikse – AH Anton Melis – AM Hans Minderhoud – HM (2 ^e voorzitter) Jan Minderhoud – JM (secretaris) Ria Wilbrink – RW Diverse belangstellenden
Afwezig	: Adri Kaland – AK (voorzitter) Louis de Korte – LK Willeboord Verhulst – WV

Actie

1. Opening

Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.

2. Verslag vorige vergadering

Geen verslag aanwezig

3. Ingekomen/uitgaande stukken

n.v.t.

4. Uitnodigingen en terugkoppelingen bijeenkomsten

Er is een uitnodiging binnengekomen van een student van de HZ, deze wil een interview afnemen betreft bedrijventerreinen. HM neemt contact op.

HM

5. Bespreekpunten

a. Kerkeweg

Dhr. Simpelaar is aanwezig namens Novaform/Fraanje. Hij geeft een toelichting wie zij zijn en met welk doel. N.a.v. dorpsvisie zijn zij benieuwd wat de visie is betreft zaken rondom woningbouw, met namen aan de Kerkeweg. Dit i.v.m. gronden op deze locatie. Vergadering geeft aan dat er op dit moment nog niets bekend is, maar dat naar alle waarschijnlijkheid ingestoken wordt op inbreiding.

b. Dorpsvisie

JM geeft een toelichting op de stand van zaken, op 19-11 zal er een bijeenkomst zijn in Herijst; uitnodiging volgt nog.

c. Probleem rondom ouderen

RW geeft aan dat er herhaaldelijk overlast is van paardenpoep op het pad vanaf de wozoco richting de Kreek. Overlast is zodanig dat ouderen moeite hebben met de begaanbaarheid van het pad.

6. Rondvraag en sluiting

- Bij de molen is een zitbank verwijderd, enkele inwoners hebben dit aangekaart bij de dorpsraad. JM neemt contact op met Marco Melis, of het mogelijk is om deze bank te herplaatsen.

JM

Hierna sluit de voorzitter de vergadering.